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Российско-китайские отношения

Российско-китайские отношения
Опрос «ФОМнибус» 18–19 сентября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы считаете, какие отношения складываются в настоящее время между Россией и Китаем – 
хорошие или плохие?

Как Вы считаете, за прошедший год отношения между Россией и Китаем улучшились, ухудшились 
или остались без изменений?

Скажите, пожалуйста, как Вы лично относитесь к Китаю – хорошо, плохо или безразлично?
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Российско-китайские отношения

Положение Китая в мировой экономике и политике: 
прогнозы РОССИЯН В 2001 г. и состояние на 2010 г.

Одни считают, что в ближайшие десять лет Китай займет / Китай занимает лидирующие позиции 
в мировой экономике и политике. Другие полагают, что Китай не сможет занять / не занимает 
лидирующих позиций в мировой экономике и политике. С каким мнением – с первым или 
вторым – Вы согласны?
данные в % от всех опрошенных
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